

体育

加内特和里弗斯恐离开波士顿,昔日夺冠阵容分崩离析

还记得曾经的那抹绿色吗

本报讯(记者 叶嘉利)近日,快船与凯尔特人之间正在进行交易谈判,涉及的关键人物是加内特以及绿军主帅里克·里弗斯。除此之外,凯尔特人接下来可能会买断皮尔斯的合同,当年的绿军三巨头将可能一个不留。

根据雅虎体育的消息,快船和凯尔特人正在

就加内特和里弗斯的去向进行最后协商,快船可能为绿军送出安德烈·乔丹、卡隆·巴特勒等人,不管交易最终是否达成,可以肯定的是,绿军已经决心通过交易进行重建,而交易的筹码就是2008年夺冠功臣加内特、里弗斯甚至皮尔斯。这样,继雷·阿伦出走迈阿密之后,原来的老

家伙们即将被清扫。

NBA是个生意场,绿军近两年的表现称不上完美,季后赛表现欠佳是导致三巨头体系瓦解的直接原因。而且,随着加内特和皮尔斯年龄增大,绿军重建势在必行。就算今年不交易加内特和皮尔斯,这俩人迟早也会被买断,或者自觉退役。隆多将是绿军未来的核

心,至少在交易中并没有提到隆多,这样一个年轻有为又极具天赋的后卫,在任何一个个体系中都能发挥很大的作用。并且隆多是新生力量的代表,他的职业生涯还很长。

遥想2007年的夏天,绿军三巨头聚首波士顿,成为当年最重要的转会事件。联盟一度呈现紫金湖人与绿

衫军的双雄争霸局面,绿衫军于2008年的6月18日获得总冠军。这也是三人职业生涯获得的首个总冠军,“狼王”加内特,“君子剑”雷·阿伦加上“真理”皮尔斯,三巨头的威名风靡全球篮球圈。整整过去了5年,一切都变了,联盟已经不属于他们,不禁让人扼腕。

托尼·阿伦去了灰熊,帕

金斯去了雷霆,格伦·戴维斯去了魔术,萨姆·卡塞尔当了奇才助教……倘若加内特、皮尔斯走了,那么2008年夺冠的绿军队员里就只剩下隆多了。当年这位三巨头的小跟班,俨然要篡位夺权了。也许,波士顿的一抹绿色依然会在联盟飞舞,但是当年的绿军三巨头,会成为永远的传奇。

澳大利亚进世界杯决赛圈



肯尼迪绝杀伊拉克队。

本报讯 北京时间6月18日,巴西世界杯预选赛亚洲区十强赛展开小组赛末轮的争夺,B组澳大利亚队迎战已经提前出局的伊拉克队。第83分钟,布雷西亚诺助攻替补登场的肯尼迪头球绝杀,澳大利亚队1:0击败伊拉克队,最终积13分拿到一个世界杯的入场券,成为第二支晋级巴西世界杯的球队,之前日本已经提前晋级。

B组中,日本早早锁定出线权,最后一轮轮空。澳大利亚上轮主场4:0大胜约旦,积10分排名第二,此役澳大利亚队只要主场战胜伊拉克队就可以锁定出线权。伊拉克队已经提前出局,头号射手尤尼斯已经宣布退出国家队,全队士气低落。因此本轮做客十强赛中从未输球的澳大利亚主场,伊拉克队败北在意料之中。(新体)



乔纳森·泰奥(17号)攻入历史性的进球。

本版照片均为新华社发

乒超联赛今日揭幕
鲁能女队亮相皇亭

本报讯(记者 许恺玲)19日,2013年中国乒乓球俱乐部超级联赛将揭开战幕,联赛将历时5个月,男女各9支俱乐部将进行两个阶段160余场比赛的争夺,山东鲁能女队将在联赛首日亮相主场。

新赛季乒超男子联赛扩军至9支队伍,不仅云集国内顶尖球员,还吸引了波尔、奥恰洛夫、朱世赫等国外顶级球员加盟。赛制和去年一样,不会产生降级队伍。第一阶段进行两轮循环赛,前四名的队伍进入第二阶段的争冠战。

新赛季山东鲁能俱乐部的男、女队依然由两位大满贯选手张继科和李晓霞分别领衔。男队中除了奥运冠军张继科,还有张超、方博、吴颢、侯英超和陈浩。女队则由新科大满贯李晓霞、陈梦、顾若辰、顾玉婷和王璇组成。

6月19日晚7点30分,山东鲁能女队将率先在主场亮相,她们将在济南皇亭体育馆迎战广东二沙队。6月23日晚7点30分,山东鲁能男队将迎来首个主场比赛,他们将在山东大学体育馆迎来马琳、陈玘和波尔领衔的江苏队。

全运会网球团体决赛落幕

山东进账十分

本报讯 历时9天的第十二届全运会网球团体决赛18日在辽宁大连落幕,由彭帅、段莹莹领军的天津队以2:0战胜上海队,夺得女子金牌,上海队获得银牌。在铜牌争夺战中,解放军队虽然主力队员伤病在身,但顽强拼搏,最终以2:0战胜由郑洁、晏紫等组成的四川队,继上届获得银牌之后,又一次在全运会决赛中夺得奖牌。因为解放军队主力鲁晶晶、周晓系山东输送的双计分运动员,所以,仅此一枚铜牌,山东队在全运会积分榜上便有十分的进账。

十二运网球男子团体金

牌被江苏队夺得,北京队、上海队分别获得银牌和铜牌。解放军队获得男子第六名,队中山东籍双计分运动员是李玉成,这也是山东网球男队员第一次在全运会比赛中进入前八名。山东队虽然男子和女子都未能晋级决赛,但在小组赛的表现都可圈可点,相比上一届全运会只赢一场的战绩,这次他们先后战胜广东队、江西队,即便失利的比赛,也都是1:2告负,再没有像前几届全运会那样动辄0:3输球的场面,从实力上说,山东队已经从全国下游悄然进入中游。

(吴大伟 郑楠)

在联合会杯进球的
餐馆服务员

新华社巴西累西腓6月17日体育专电 17日这天,全世界记住了乔纳森·泰奥这个名字。在同尼日利亚的2013巴西联合会杯小组赛首轮比赛中,这位在大洋洲小岛塔希提当餐馆服务员的中场球员,用一记有力的头槌在球队历史上首场国际大赛比赛中攻入了历史性的首粒进球,不过这场比赛塔希提队还是以1:6败北。

比赛进行到第54分钟,早已3球遥遥领先的对手还在发起一轮轮进攻,塔希提只有招架之功而无还手之力,但一个宝贵的角球机会改写了历史。角球开出,尼日利亚队小禁区7名防守球员似乎足以应付4名业余“玩票”选手,但就在此时,埋伏在后点的乔·泰奥迅速上前,高高跃起,力压身前位置更好的苏格兰凯尔特人队后卫安布罗斯,干脆利落地将球顶入网窝。非洲雄鹰整条后防线呆若木鸡,而塔希提全队则立刻围拢到乔·泰奥周围,用整齐划一的划桨姿势庆祝这粒金子

般的进球。业余球员乔·泰奥现年25岁,平日里正式的职业是餐馆服务员,今年刚从当地一家毫不知名的俱乐部转会至塔希提当地“劲旅”龙队。在塔希提,他可是尽人皆知的球星,在去年的大洋洲国家杯赛上,乔·泰奥参加了球队所有比赛,有4粒进球入账,是队中以黑马姿态夺冠的功臣。在最近进行的巴西世界杯大洋洲预选赛中,虽然塔希提已遭淘汰,但乔·泰奥参加了全部11场比赛中的10场,是队中绝对主力。

在此次参赛的塔希提23人大名单中,有4位“泰奥”,而且他们出自同一家族,其中包括乔纳森在内的3人是亲兄弟,全球足坛举目望去,一家四兄弟齐聚代表队,可谓空前绝后。乔·泰奥是他们当中的大哥,因为年龄关系错过了2009年在埃及举行的U20世青赛。

如果用业余球员的标准来衡量,不只是乔·泰奥,此役塔希提多位球员的表

现可圈可点。门将萨曼在上半场结束前有一次果断出击倒地封堵,成功破坏了对手单刀球良机,引来全场一片惊叹;队中射手、华裔球员陈秀数次连续过人表演亦令人记忆犹新。在1:6的比分定格之前,第87分钟,若非进球功臣乔·泰奥接同伴长传球面对对方门将头球攻门打偏,塔希提其实还有再进一球的机会。

此次联合会杯赛是塔希提队首次走出大洋洲地区参加国际大赛,面对其余的冠军球队,他们的剧本在赛前似乎已经早早写好,同尼日利亚一役开战前,人们谈论最多的就是“非洲雄鹰”最快几分钟能打破比分僵局以及最终能踢进几个。作为一支仅拥有1名职业球员的纯业余球队来说,不让全世界因为联合会杯历史上创纪录的失球数而认识自己,是他们的首要目标。当天比赛的过程和结果证明,这一目标在第一场比赛就得到了实现。

塔希提与尼日利亚一战,两队技战术素养有云泥

之别,但来自大洋洲小岛的服务业、搬运工、审计员们用90分钟的顽强抵抗从另一个角度向人们展示了足球运动在眼下商业化和职业化时代正在丢失的意义。

尽管后防线左支右绌顾此失彼,尽管中场四面楚歌无计可施,尽管锋线孤立无援无所作为,但当天在贝洛奥里藏特米内罗球场观战的每个人都看到了乔·泰奥们的努力,塔希提球员们每一次成功抢断和过人,都引来阵阵掌声。终场哨响的一刻,全场高喊“塔希提,塔希提”,这不是对弱者的同情,而是对足球场上明知不可为而为之的拼搏精神的赞颂。

乔·泰奥在赛后表示,他的愿望是能加入一支职业俱乐部。在被问到梦想中希望加盟的俱乐部时,他腼腆地抛出了“巴塞罗那”四个字。小组赛第二轮,塔希提将走上里约马拉卡纳球场这个更大的舞台,直面世界冠军西班牙。这位泰奥家族的大哥说:“到时候哈维、伊涅斯塔他们应该是不屑于跟我讲话的。”